EPQTHXIEIX KATANOHXHYX 7" KE®AAAIOY
I.

Y& KaOgpd oo TIC TOPUKAT® EPMTNGELS VO, KUKAMDGETE TO YPAUNO A, av 0
oVPGNOG givar aAn0ng kot To ypappa ¥, av o woyvpropiog ivar yeoonc.

1. AvnmapoPory y=a X", a#0 diépyeton omd o oNueio @
A(1, 2), 10te Bpioketar oto 3° ka1 1o 4° tETAPTUOPLO A
2. Avtotpidvopo F(X)=ax?+Bx +v éye pilec ta
X1= —1 won Xp=3, 161€ €Y1 AEOVA cvupETpiog TNV evbeio X = 1 @ Y
3. T omoovodnnote o, fe” * nmapaPorn v = ax’
KoL 1 veepPorn ¢ = B €xovv €va udvo Kowod onueio @ Y
X
, 1 . .
4. HomepPor v =— xounevbeia y=—X téuvovrol A @
X

I1.

No copmTAnpMOGETE TO KEVA OTIC TOPUKATO 000 TEPITTACELS PUE TO SOUPOLA TNG
160TNTOS 1] TNG AVIGOTNTOG

1. Avtotpidvopo f(X) = 2x2+ BX+y £xel pileg tovg opdpove X3 = —1 ko
X2 = 3 1071€ OaL 1oyvet :

f(-5) >0, f(1)<0, f(5) > 0, v <0, B=—4

2. Av o tpidvopo. F(X).==Xx2+ Bx + v &yt pile Tovg aptBpodc X1 = —3 kot
X2 =1 1018 B0t 10 Oet

f(—5) < 0; f(-2) >0, f(5) < 0, v>0, B=—2

I11.

Aivetar to Tprdvopo f(X) = ox’ + Bx+vy, a#0. va emré€ete TRV 6OGTY|
am@vTon o KeOEULA 0T TIC TEPITTOOCELS ©
1. Av a=2 ko to tprdvopo £xet kKopven 1o onpeio K(1, —3) 1ote

A) f(x) =2(x-1)°+3 f(x) =2(x—1)* -3

) f(x)=2(x +1)?+3 A) f(x)=2(x +1)* -3




2. Av f(1)<0, f(3)>0 «xm f(5) <0 tote

A)A=0 xot >0 B)A>0 xoat a>0 @A>0 Kot <0

3. Av 10 Tp1dVLLO £YEL KOPLOT| TO oMpEio 2) woia>0tote
A) A>0 B)A=0 A <0 A) y<0

4.  Av 10 Tprovopo £xet kopven to onueio K(1, 0) tote

A) B=0 B)A<0 IA>0 A=O

1V.

Ot mopaxdro kapmoreg Cq, Cp, Cs, Cq4  elvar o1 Ypapikéc mopactdoelc Twv
oovoptioenv  fi(X) =x2—4x+y1,  f(X) = 2X°—8X + vy, , f3(X) =—X°<AX + v3
kot fa(X) =—2X2—8X + 4 Ox1 OpeC pe v 1810 oEPE.

Noa avtiotolyicete Kabepd amd TIC TAPOTAVED GUVOPTHGELS LE TNV YPOPIKT TNG
TOPAoTAOT

f.0f [f3 |4
C, |Cs |C1 |Gy




